

U protekla tri tjedna preko sedamdeset učenika velikogoričkih osnovnih škola s velikim je entuzijazmom i veseljem pohađalo 19. Zimsku školu informatike. Učenici su učili kako samostalno, svrhovito i učinkovito koristiti digitalnu tehnologiju i odabrati najprikladnije tehnike ovisno o zadatku ili problemu koji su rješavali. Razvijali su računalno razmišljanje, sposobnost rješavanja problema i vještinu programiranja. Mnogi od njih će novostečena znanja moći pokazati i na natjecanjima znanja koja su uskoro pred njima.

Donosimo i neke od njihovih dojmova:

**Emma:** Pohađam Zimsku školu jer je zabavna i poučna. Svidjelo mi se što sam naučila puno korisnih stvari, a bilo je i zabavno. Mislim da je to bilo jako korisno za mene i da sam puno toga novoga naučila o Logu i problemskim zadacima.

**Tomislav:** Bilo mi je fora.

**Fran M.:** Bilo mi je zabavno jer ju je pohađalo i puno mojih prijatelja. Želim da se ponovi i iduće godine.

**Ida:** Pohađam zimsku školu jer mi se jako sviđa to što uz učenje ima vremena i za zabavu. Uglavnom mi se sve svidjelo. Znam da je korisno za mene jer mi je na redovnoj nastavi lakše kad radimo logo i problemske zadatke.

**Fran S.:** Pohađam zimsku školu jer je zabavno, najviše mi se svidjelo što smo naučili nešto korisno i mislim da je to jako korisno za mene.

**Laura:** ZŠI mi je zanimljiva i poučna. Svidjelo mi se sve.

**Lucija:** Pohađam ZŠI jer je zabavna i mogu puno naučiti. Sve mi se jako svidjelo.

Nastava je za učenike bila besplatna, a odvijala se u četiri velikogoričke škole: OŠ Nikole Hribara, OŠ Eugena Kvaternika, OŠ Velika Mlaka i OŠ Novo Čiče u organizaciji Društva pedagoga tehničke kulture i informatike Velika Gorica.

Učenici su bili raspoređeni u četiri skupine – programski jezik LOGO, programski jezik Python (u dvije škole) i Micro:bit. Predavači su im bili učitelji informatike i tehničke kulture velikogoričkih osnovnih škola Emina Gudelj, Kristina Panižić, Dalia Kager i Milan Omrčen.

Po završetku 19. Zimske škole informatike, predsjednik Društva, gospodin Vinko Lujić i predsjednik Zajednice tehničke kulture Grada Velike Gorice, gospodin Nikica Repač učenicima su za uspješno pohađanje dodijelili prigodne diplome i nagrade. Polaznike je pozdravio i pročel

nik Upravnog odjela za predškolski odgoj, školstvo i šport Grada Velike Gorice  
gospodin  
Neven Topolnjak.